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Bazuar në  nenin 44 të Ligjit për Policinë e Kosovës, Nr. 04/L-076, në Rregulloren (MPB) 

Nr.02/2023 për Organizimin dhe Sistematizimin e vendeve të punës të Policisë së Kosovës,  

Udhëzimin Administrativ 02/2023 mbi Marrëdhënien e Punës në Policinë e Kosovës  neni 26, si 

dhe aprovimin e Drejtorit të Përgjithshëm datë: 31/07/2024 me nr ref: DBN 10/1-01/095/2024, 

Policia e Kosovës për të gjitha minoritet  shpall:  

 
  

KONKURSIN 

          

 

Referenca: 10/1-01/SRS/1098/2024 

 

Për plotësimin e vendeve të punës 

 

1. Titulli i vendit të punës: Inxhinier i Ndërtimtarisë- një (1) vend i lirë pune 

 Vendi i punës: Sektori i Specialistëve të Inxhinieringut / Drejtoria e Menaxhimit të Objekteve 

 Klasa:  I11 
Koeficienti:    7 

 Kohëzgjatja e emërimit: Me afat të pa caktuar 

 Orari i punës: i plotë 

 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

 Incizimi i objekteve duke bërë matjet e nevojshme; 

 Përgatitja e para masave dhe para llogarive; 

 Përgatitja e vizatimeve të nevojshme  për projekte; 

 Mbikëqyrja e projekteve të cilat realizohen; 

 Përgatitja dhe mirëmbajtja e dosjeve për secilin projekt me të gjitha dokumentet 
përcjellëse të rrjedhës së punëve gjatë realizimit të projektit; 

 Përpilimi dhe procedimi i të gjitha shkresave të lidhura me projekte duke respektuar 
zinxhirin komandues; 

 Raportimi i ecurisë së punëve, përpilimin e raporteve të kërkuara të periudhave të 
caktuara për progreset e arritura me projekte; 

 Përgatitja dhe planifikimi i punëve bazuar në prioritete; 

 Procedimi i faturave, skicave dhe specifikimeve  teknike të nevojshme për kompletimin e 
dosjes së tenderit; 

 Mbledhje e të dhënave, fotografive për material prezantues, broshurave dhe hartave; 

 Kryen edhe punë tjera që ia përcakton mbikëqyrësi i drejtpërdrejt të cilat me arsye mund 
të kërkohen kohë pas kohe dhe të cilat nuk cenojnë dinjitetin e punonjësit. 

 

Shkollimi dhe shkathtësitë për të gjitha pozitat e kërkuara: 

 

 Diplomë/e arsimit të lartë më së paku 3 vite adekuate të studimeve-Fakulteti i 

Ndërtimtarisë dhe Arkitekturës-drejtimi Ndërtimtari; 

 Së paku dy (2) vite përvojë punë; 

 Republika e Kosovës 

Republika Kosova – Republic of Kosovo 

Qeveria – Vlada – Government 

Ministria e Punëve të Brendshme - Ministarstvo Unutrašnjih Poslova 

Ministry of Internal Affairs 

 

Drejtoria e Përgjithshme e Policisë/Prishtinë 

Generalna Policijska Direkcija/General Police Directorate 
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 Aftësi profesionale dhe motivuese;  

 Posedim të standardeve të larta etike; 

 Të ketë aftësi për të punuar në grup, në ambient multietnik; 

 Të ketë shkathtësi të organizimit dhe menaxhimit; 

 Të ketë shkathtësi të dëshmuara të komunikimit me shkrim dhe me gojë; 

 Nivel të lartë të ndershmërisë dhe konfidencialitetit; 

 Aftësi për përpilimin e raporteve koncize dhe logjike, shkresave zyrtare, statistika dhe 
ndonjë korrespondencë tjetër; 

 Aftësi për përcaktimit e prioriteteve; 

 Njohuri të shkëlqyera të punës me kompjuter, ArchiCad, AutoCad, Radimpex ( 
ArmCAD & Tower). 

 Të ketë njohuri të punës me kompjuter (Word, Exel, Power Point, Outlock); 

 Të ketë njohuri të gjuhëve zyrtare të vendit; 

 Të ketë gatishmëri të punojë me orar të zgjatur; 

 
  

Kërkesat e përgjithshme për pranim janë: 

 

 Të jetë shtetas i Republikës së Kosovës. 

 Të ketë zotësi të plotë për të vepruar. 

 Të zotërojë njërën nga gjuhët zyrtare, në pajtim me Ligjin për Gjuhët. 

 Të jetë i aftë në pikëpamje shëndetësore për të kryer detyrën përkatëse. 

 Të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një vepre penale me dashje; 

 Të kenë nivelin e arsimit dhe përvojën e punës të kërkuar për pozitën, kategorinë, klasën apo 

grupin përkatës,  

 Te ketë integritet personal dhe vlera te larta etike, 

 Të kalojnë me sukses procedurat e pranimit. 

 

 

Dokumentacioni i nevojshëm për aplikim: 

 

a) Formulari për aplikim se bashku me Deklarata (lidhur me pajtueshmërinë e hetimeve të së 

kaluarës), mund ta shkarkoni në ueb-faqen e Policisë së Kosovës www.kosovopolice.com; 

b) Kopja e diplomës për arsimin e kërkuar, ndërsa për kandidatët që kanë përfunduar shkollimin 

jashtë vendit kopjen e diplomës të notifikuar; 

c) Dëshmi për kualifikime tjera, dëshmi për përvojën e punës; 

d) Çertifikata /ekstraktin e lindjes; 

e) Çertifikata e gjendjes penale; 

f) Kopja e letërnjoftimit ose pasaportës valide; 

g) Një fotografi të formatit (5 x 5); 

h) Dokumentet nga pika d dhe e duhet të jenë të vlefshme (jo me i vjetër se 6 muaj) 

 

Aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë rekrutimin: 

 

Bazuar në aktet ligjore të lartpërmendura të gjitha aplikacionet dhe dokumentacioni i pranuar do 

të shqyrtohet me kujdes dhe gjatë shqyrtimit nëse konstatohet se kandidati nuk i plotëson kriteret 

e përcaktuara për aplikim dhe punësim, apo nëse aplikacioni përmban të dhëna të rrejshme 

kandidati menjëherë do të diskualifikohet. 

 Kandidatët e suksesshëm do të ftohen të marrin pjesë në testimin me shkrim dhe me gojë. 

Kandidatët që kalojnë testin me shkrim do t’i nënshtrohen intervistës.  Këto pozita i nënshtrohen 

procesit të verifikimit dhe mund të plotësohet vetëm pas përfundimit të suksesshëm të procesit të 

verifikimit. 

Kandidatët të cilët kanë ndonjë vërejtje në procesin e rekrutimit dhe seleksionimit për çdo fazë të 

testimit, kanë të drejtë të ankohen. 

http://www.kosovopolice.com/
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Informimi i kandidatëve lidhur me rezultatet do të publikohet në ueb - faqen e Policisë së 

Kosovës, në adresën: www.kosovopolice.com,  te rubrika mundësi e punësimit. 

Informimi i kandidatëve lidhur me rezultatet të çdo faze të testimeve do të publikohet në ueb - 

faqen e Policisë së Kosovës, në adresën: www.kosovopolice.com,  te rubrika mundësi e 

punësimit 
 

Data e fillimit dhe e mbylljes së konkursit: 

 

Konkursi do të jetë i hapur 15 ditë nga data  13.08.2024 deri me 27.08.2024.  

 

Mënyra e aplikimit: 

Formularët duhet t’i dorëzohen në Sektorin  për Rekrutim dhe Seleksionim, Ndërtesa e re e Administratës, 

DPP, Prishtinë, personalisht ose dërgohen me postë në këtë adresë: Policia e Kosovës, rr. “Luan 

Haradinaj”, 10000 Prishtinë, Sektori për Rekrutim dhe Seleksionim, kati i III, zyra 54, çdo ditë pune 

nga ora 09:00-15:00 deri në afatin e fundit për konkurrim. Dokumentet e pranuara nuk do të kthehen!  

Kërkesat e dërguara pas datës së fundit nuk do të pranohen. Kërkesat e pakompletuara mund të refuzohen. 

Formularët për aplikim janë në dispozicion në ueb-faqen e Policisë së Kosovës www.kosovopolice.com  

ku gjendet shpallja e konkursit. 

 

Numrat kontaktues: Për informata plotësuese mund të thirrni në numrin e telefonit kontaktues nr.: 038- 

5080 lokali: 1002 /038-504504 lokali:1751dhe 038 245 184.  

 

 “Policia e Kosovës i shërben gjithë popullit të Kosovës. Ky shërbim ofron mundësi të barabarta të 

punësimit për të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovës dhe i mirëpret aplikacionet nga të gjithë 

personat e gjinisë mashkullore dhe femërore nga të gjitha komunitetet në Kosovë”. 
 

 

http://www.kosovopolice.com,/
http://www.kosovopolice.com,/
http://www.kosovopolice.com/

